ОБОБЩЕНИЕ ЗНАНИЙ ПО ГЛАВЕ 2 «КЛЕТОЧНЫЙ УРОВЕНЬ».      Б-9кл.
ВАРИАНТ 1.
1.Какие организмы относят к эукариотам?
1-вирусы                     2-грибы                       3-бактерии
2.Клетки каких организмов НЕ имеют клеточной стенки?
1-животных                2-растений                  3-грибов
3.Где в клетке осуществляется образование АТФ?
1-на рибосомах             2-в пластидах           3-в митохондриях
4.Каким способом мембраной поглощаются капельки жидкости?
1-диффузно                  2-пиноцитозом                3-фагоцитозом
5.В процессе митоза каждая дочерняя клетка получает сходный с материнским набор хромосом, благодаря тому, что:
1-в интерфазе ДНК самоудваивается
2-в профазе идёт спирализация хромосом
3-происходит деспирализация хромосом
6.В какую фазу деления клетки происходит расхождение хромосом?
1-в профазу                2-в анафазу              3-в метафазу
7.Процесс синтеза веществ в клетке называют:
1-метаболизм                     2-ассимиляция                     3-диссимиляция
8.Сколько молекул АТФ запасается в процессе гликолиза?
1-2                            2-36                    3-38
9.У большинства растительных клеток и некоторых грибов второй этап энергетического обмена представлен:
1-гликолизом                       2-хемосинтезом                   3-спиртовым брожение
10.В результате какого процесса при фотосинтезе образуется кислород?
1-фотолиза воды                 2-синтеза АТФ                        3-синтеза углеводов
11.Выберите автотроф:
1-животные                          2-человек                                3-растения
12.Информация о последовательности АК-т в молекуле белка переписывается в ядре с молекулы ДНК на молекулу:
1-и-РНК                                    2-р-РНК                                   3-т-РНК
13.Расшифруйте термины:
А)трансляция                   б)редупликация                          в)сапрофиты
14. Заслуга учёного- Виноградский С.Н. (1887г)?
[bookmark: _GoBack]15.В текст вставить пропущенные слова:
Гаплоидный набор хромосом содержится в ядрах…….клеток(гамет). Если у человека диплоидный набор-…..хромосом, то гаплоидный, соответственно,-……..

